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Projektleiter/-in (m/w/d) im Bereich Hochbau in den
Leistungsphasen 1-5 in Essen
Ihre Aufgaben bei uns:

Ganzheitliche und individuelle Planung und Projektleitung von
Hochbauprojekten in den Bereichen Verwaltungs-, Wohnungsbau,
Industriegebäude und Bauen im Bestand
Eigenverantwortliche Tätigkeit, im Bereich der Entwurfs-, Genehmigungs-
und/oder Ausführungsplanung
Führung des Projektteams
Planung von wirtschaftlich und ökologisch sinnvollen Konzepten unter
Anwendung der 3D BIM Software ArchiCAD
Finden von kreativen Lösungen für sowohl optisch als auch technisch
anspruchsvolle Ausführungsdetails
Abstimmungen mit Behörden, Fachingenieuren und Planungspartnern

Ihr Profil:

Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Architektur oder
erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Bauzeichner/-in
Mindestens 5 Jahre Berufserfahrung in den Leistungsphasen 1-5
Einschlägige Erfahrung in der Projektleitung
Kenntnisse in der Entwurfs-, Detail- und Werkplanung
Starke Planungs- und Gestaltungskompetenz
Ausgeprägte CAD-Kenntnisse, vorzugsweise in ArchiCAD
Souveräne Kommunikation in der deutschen Sprache in Wort und Schrift

Wir bieten Ihnen:

Einen Vollzeitarbeitsplatz in einem unbefristeten Arbeitsverhältnis
Die Möglichkeit, eigenverantwortlich zu arbeiten mit viel Raum zur
Weiterentwicklung
Anspruchsvolle und interessante Projekte mit internationaler Strahlkraft /
vielfältige und spannende Projekte
Zugehörigkeit zu einem wachsenden Unternehmen
Einen modernen Arbeitsplatz mit Perspektive
Angenehme Arbeitsatmosphäre in einem hoch motivierten, sympathischen
und kollegialen Team
Mitarbeitervorteile/Corporate Benefits (z. B. Altersvorsorge, private
Versicherung, Vergünstigung in Fitnessstudios, …)

Über uns
Die Thelen Gruppe mit Sitz in Essen ist ein Familienunternehmen mit den
Schwerpunkten Erschließung, Realisierung, Vermarktung und Verwaltung und
Bewirtschaftung von Immobilien.

 

Wir konzipieren und realisieren hochwertige und nachhaltige Standort- und

Arbeitgeber
KZA.plant GmbH

Arbeitsbeginn
Sofort

Dauer der Anstellung
Vollzeit

Industrie / Gewerbe
Architektur

Arbeitsort
Gladbecker Str. 413, 45356, Essen,
Nordrhein Westfalen, Deutschland

Veröffentlichungsdatum
13. November 2024

KZA.plant GmbH Thelen Holding GmbH
https://www.thelen-gruppe.com



Immobilienprojekte von der Idee über die Umsetzung bis zur Vermietung und
Verwaltung.

 

Unser Portfolio – mit einer Gesamtgrundstücksfläche von über 15,9 Millionen
Quadratmetern – umfasst die Bereiche Logistik, Gewerbe, Büro, Wohnen und
Stadtquartiere, die sich über das gesamte Bundesgebiet verteilen.

 

Die Thelen Gruppe beschäftigt eine Vielzahl an Mitarbeiter, die in den einzelnen
Geschäftsbereichen und den angegliederten Tochterunternehmen beschäftigt sind.

Interessiert?
Wir wachsen. Wachsen Sie mit uns.
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter
Angabe Ihres frühesten Einstellungstermins sowie Ihrer Gehaltsvorstellung. Der
vertrauliche Umgang mit Ihren Daten ist selbstverständlich.

Thelen Verwaltungs GmbH
Alfredstraße 150
45131 Essen
E-Mail: bewerbung@thelen-gruppe.de
www.thelen-gruppe.com

Zurück zu den Stellenangeboten
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